

Радостный звук.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Радостный звук.

Псалом 89:15: «Благословен народ, который знает радостный шум: они будут ходить, О ГОСПОДЬ, в свете лица твоего.»

Давид говорит в книге **Псалмов** о людях, которые нечто знают. У них есть ясное понимание, удостоверение, они правильно научены, чтобы уметь различать и признавать. И так как они знают, распознают, точно уверены и могут различать, то у них есть радостный звук.

Как они это знают?

Псалом 90:6: «Утром она цветёт, и вырастает; вечером скашивается, и засыхает.»

Цветёт значит увеличивается, распространяется. Цветёт — это значит похожа на дерево посаженное при потоках вод. Смотрите, утром она цветёт, при этом она ссылается на людей. Затем она вырастает, а вечером скашивается и засыхает.

Этот радостный звук, возникающий внутри, производится снаружи.

Эти благословенные люди могут слышать определённые звуки, которые другим неслышны. Я часто думал, как одни христиане слышат, а другие нет.

Причина - в радостных звуках. Радостные будут включать полную радость, так как они очень рады. Это будет голосом или сигналом от Бога. Я верю, что есть звуки извне и звуки изнутри. То, о чём мы будем говорить, — это звуки изнутри. Звук включает себя какой-то канал.

Исайя 8:7: «Поэтому теперь, вот, наводит на них Господь воды реки, сильные и многие, именно царя Ассирии, и всю славу его: и поднимется он по всем протокам своим, и перельётся через все берега свои:»

Это проток, где течёт река. Божья река течёт в канале. Канал реки — это самая глубокая часть реки.

Благословенные люди знают радостный шум.

Псалом 92:3: «На десятиструнном инструменте, и на псалтерионе; на арфе с торжественным звуком.»

Бог называет это торжественным звуком. Торжественный, значит серьёзный, посвящённый. Здесь Бог говорит через звуки музыки на арфе.

Стих 14: «Что они и в старости будут приносить плод; они будут обильны и цветущие.»

Стих 10: «А мой рог ты вознесёшь, как рог единорога: я буду помазан свежим елеем.» Свежий значит новый, сладкий, настоявшийся, живой.

Библия говорит, что свежий елей — это Божий Святой Дух, который обновляет ваш дух, оживляет его, даёт вам новое возрождение внутри и хранит вашу душу, побуждая идти вперёд. Он хранит вашу душу жаждущей и алчущей Бога.

Свежее помазание — это Божье прикосновение. Оно начинается с радостного восклицания, которое является радостным шумом, только вам знакомым. Другие не будут чувствовать то, что вы чувствуете. Когда другие чувствуют, что Бог зажигает сердца, это умножается Богом.

Вам как христианину необходимо Божье помазание в вашей жизни! Вы нуждаетесь в шуме, связанном с Божиим прикосновением. Вам нужно Божье прикосновение, чтобы проповедовать, чтобы молиться. Вам нужно Божье прикосновение, чтобы читать Библию. Вам нужно Божье прикосновение, чтобы быть матерью. Вы нуждаетесь в Божьем прикосновении, чтобы быть отцом, чтобы наставлять других. Вы нуждаетесь в Божьем прикосновении, чтобы быть публичным свидетелем. Вам нужно ходить с Богом, вы нуждаетесь в этом. Божье прикосновение необходимо вам, чтобы жить для Бога, чтобы учиться, иметь мудрость и знать, когда ждать Господа. Вам необходимо Божье прикосновение, чтобы услышать шум. Это не незнакомый звук, но знакомый и распознаваемый для определённой цели. Это радостный звук и торжественный.

1 Иоанна 2:20: «Но вы имеете помазание от Святого, и знаете всё.»

У вас есть ясное понимание, вы распознаёте это и знаете звук радостный и торжественный.

Притчи 4:7-8: «Главное -мудрость; поэтому приобретай мудрость; и всем приобретением твоим приобретай разум.

8- Превозноси её, и она повысит тебя: она приведет тебя к почёту, когда ты объёмлешь её.»

Братья, сёстры, изучайте то, как приобрести мудрость! Что есть мудрость? Как применять мудрость?

То, что вы думаете о мудрости – это главная вещь, которую Бог желает, чтобы вы имели.

Бог говорит, чтобы мы превозносили её. Когда мы объедем её, она повысит нас. Она проведёт нас туда, куда она желает пойти.

Притчи 8:11: «Ибо мудрость лучше рубинов; и всё то, чего можно пожелать, не сравнится с ней.»

Мудрость лучше рубинов, а значит и всех денег, которые мы имеем: золота и серебра. Она лучше всего этого. Бог говорит, что всё, чего ты желаешь, не сравнится с ней.

Стих 12: «Я, мудрость, обитаю с благоразумием, и нахожу знание остроумных изобретений.»

Когда вы думаете о мудрости, знайте, что она и для мужчин, и для женщин, и для отцов, и для матерей. Она нужна и для мужей, и для жён.

Как мы приобретаем мудрость? Как мы к ней относимся? Что мы с нею делаем? Как Бог в ней прославляется?

Даниила 2: (Если Бог даёт нам мудрость, мы не должны хвалиться этим в собственных глазах). В **Даниила 2** царю снится сон, который он не может вспомнить. Царь в большом смущении. Вот он созвал мудрецов и сказал: «Мне снился сон, но я не знаю его истолкование.» Они отвечают: «Расскажи нам этот сон, и мы покажем тебе его объяснение. В чём проблема?» «Я не помню, что мне снилось! Но если вы не скажете мне, что мне приснилось и не скажете его истолкование, я всех вас уничтожу!»

Даниила 2:11: «И то, что требует царь, есть редкое дело, и никто другой не может возвестить его перед царём, кроме богов, которых обитание не с

плотью.»

Эти люди говорят, что никто из людей не может знать этого. Царь разгневался и был в злобе. Он затем приказал убить всех мудрых людей Вавилона.

Вот в чём проблема: эти мудрые люди, которых считали все мудрецами, тоже находятся в группе халдеев. Мы говорим о Седрахе, Мисахе и Авденаго. Их также присоединили к этой группе. Вместе с ними также и Даниил.

Это называется помазание. Это богатое и благодатное влияние, которое через помазание от Бога влияет на ваше понимание. Тогда ваша страсть возрастает на более высокую отметку. Помазание — это сверхъестественное Божье прикосновение, оно из сверхъестественного источника.

1 Иоанна 2:28: «И теперь, дети малые, пребывайте в нём; чтобы, когда он явится, иметь нам уверенность, и не постыдиться перед ним в пришествие его.»

Помазание — это прикосновение, которое вы получаете от Бога. Оно пребывает, покоится, живёт и остаётся в вас. Оно переносит, признаёт и точно понимаемо вами. Пребывать, значит быть включённым, жить в этом месте, твёрдо стоять.

Помазание — это прикосновение радостного звука, оно поможет вам идти за Господом. Были ли вы уставшими, растоптанными, изнемогшими?

Иоанн 14:16: «И я умолю Отца, и он даст вам другого Утешителя, чтобы он пребывал с вами вечно.»

Это свежее учение, когда вы начинаете больше понимать, больше от Него зависеть, начинаете постигать то, как доверяться Богу и терпеливо ожидать Его.

Псалом 91:1 говорит, что такой человек пребывает под покровом, в потаённом месте у Всевышнего: **«Тот, кто живет в потаенном месте Всевышнего будет пребывать под тенью Всемогущего.»** Это включает в себя подчинение. Там больше подчинения и больше ответственности, больше понимания, больше единения и больше послушания друг-другу.

От книги **Генезис** до **Откровения** (проследите фразу «друг другу»).

Генезис 11:3: **«И сказали они друг другу, Ну-ка давай наделаем кирпича, и обожжём их основательно. И был у них кирпич вместо камня, а липкий ил был у них вместо строительного раствора.»**

Откровение 11:10: **«И те, кто обитает на земле, будут радоваться над ними, и веселится, и будут посылать дары друг другу; потому что эти два пророка мучили тех, кто обитал на земле.»**

Галатам 5:13, 15, 17, 26: **«Ибо, братья, вы к свободе призваны; только не пользуйтесь свободой в качестве повода для плоти, но любовью служите друг другу.**

15- Но если кусаете и пожираете друг друга, смотрите, чтобы вы не были истреблены друг другом.

17- Ибо плоть вожделеет против Духа, а Дух против плоти: и эти противоположны друг другу: так что вы не можете делать то, что хотели бы.

26- Не будем жажда́ть суетной славы, провоцируя друг друга, завидуя друг другу.

Галатам 6:2: «Носите бре́мена друг друга, и так исполня́йте закон Христов.»

Эфесянам 4:2, 25, 32: «Со всем сми́рением и кротостью, с долготерпением, проявляя терпимость друг другу в любви;»

25- Посему, удалив ложь, говори́ каждый истину с ближним своим: ибо мы члены друг друга.

32- И будьте добры друг к другу, мягкосердечны, проща́я друг друга, как и Бог ради Христа прости́л вас.

Эфесянам 5:21: «Повинуйся́ друг другу в страхе Божьем.»

Колоссянам 3:9, 13, 16: «Не лгите друг другу, поскольку вы сняли старого человека с делами его;

13- Проявля́я терпимость друг к другу, и проща́я друг друга, если кто имеет вражду́ против кого: и как Христос прости́л вас, так и вы делайте.

16- Пусть слово Христово обита́ет в вас богато во всякой мудрости; уча и вразумля́я друг друга псалмами и гимнами и духовными песнями, с благодатью воспе́вая в сердцах ваших Господу.»

1 Фессалоникийцам 3:12: «А вам пусть да́ст Господь возра́стать и изобиловать в любви друг к другу, и ко всем, как и мы к вам:

9- А касательно́ братской любви вы не

нуждаются, чтобы я писал вам: ибо вы сами научены Богом любить друг друга.

18- Посему утешайте друг друга этими словами.

1 Фессалоникийцам 5:11: «Посему утешайтесь вместе, и назидайте друг друга, именно как вы и делаете.»

2 Фессалоникийцам 1:3: «Мы обязаны всегда благодарить Бога за вас, братья, как и подобает, потому что ваша вера возрастает чрезвычайно, и любовь каждого из вас всех друг к другу изобилует;»

Титу 3:3: «Ибо и мы сами были иногда глупы, непослушны, обмануты, служа различным похотям и удовольствиям, живя в злобе и зависти, ненавистны, и ненавидя друг друга.»

Евреям 3:13: «Но увещевайте друг друга ежедневно, пока называется Сегодня; чтобы кто из вас не ожесточился через обманчивость греха.»

Евреям 10:24-25: «И давайте считаться друг с другом, чтобы побуждать к любви и добрым делам:

25- Не оставляя собрания своего, как есть у некоторых обычай; но увещевая друг друга: и тем более, когда вы видите, что день тот приближается.»

Имеете ли вы Божье прикосновение в вашей жизни? Кто-то сказал, на войне, нет замены победе. Братья, я верю, как в Псалме 42:1: **«Как олень стремится к водным потокам, так стремится душа моя к тебе, О Бог.»**

Жаждет ли этого и ваша душа? Обладаете ли вы

Богом? Братья и сёстры, Бог ожидает, чтобы мы Его желали.

Сегодняшнее Христианство больше заинтересовано в том, чтобы иметь много людей, а не в том, чтобы иметь Бога внутри. Хотите ли вы, чтобы Божья рука была на тех, кто имеет Бога?

Исход 33:9: «И было, когда Моисей входил в скинию, столп облачный спускался, и становился у двери скинии, и ГОСПОДЬ разговаривал с Моисеем.»

Деяния 27:23: «Ибо стал возле меня этой ночью ангел Бога, которому я принадлежу, и которому служу.»

Мне интересно, имеете ли вы Бога, обладает ли Бог вами? Вы не будете иметь Бога до тех пор, пока Бог не завладеет вами. Через помазание Бог провозглашает нечто. Провозгласить значит открыть истину, сделать её ясной, понятной, открытой.

1 Иоанна 2:19-20: «Они вышли от нас, но не были из нас; ибо если бы они были из нас, они, несомненно, остались бы с нами: но они вышли, чтобы сделаться явными, что не все они были из нас.»

20- Но вы имеете помазания от Святого, и знаете всё.»

Псалом 89:15: «Благословен народ, который знает радостный шум; они будут ходить, О ГОСПОДЬ, в свете лица твоего.»

Когда христианин знает радостный шум, он ходит в свете Божьего лица.

Исайя 42:5-7: «Так говорит Бог ГОСПОДЬ, тот,

который сотворил небеса и распростёр их; тот, который простёр землю и то, что выходит из неё; тот, который даёт дыхание народу на ней и дух тем, кто ходит по ней:

6- Я, ГОСПОДЬ, призвал тебя в праведности, и буду держать руку твою, и хранить тебя, и дам тебя в завет народа, во свет язычников;

7- Чтобы открыть слепые глаза, чтобы вывести узников из темницы, и сидящих во тьме - из темничного дома.»

Вы ходите с Богом, и Бог держит вас за руку. Вам нужно научиться ходить с Богом, который ведёт вас к потокам воды.

Иеремия 31:9: «Они придут с плачем, и с молениями я поведу их: дам им ходить близ рек вод прямым путём, на котором они не споткнутся: ибо я - отец Израилю, и Ефрем- перворожденный мой.»

Они приходят с утруждённым сердцем в молитве и умоляют Божий трон благодати. Бог говорит: «Я проведу их, потому что у них правильное сердечное отношение.» Заметьте «я возбужу» - другими словами- Бог движет, Он производит эффект, подталкивает их к хождению. Это значит, что Бог заставит их действовать, и они будут иметь жжение внутри сердца, будут желать жить в послушании Божьему слову. Вы будете руководимы советом и влиянием Святого Духа.

«Я побужу их ходить к рекам воды, прямым путём...» Вы пойдёте узким и тернистым путём с Богом, и Он будет держать вашу руку, когда вы будете держаться за

Него.

Михей 6:8: «Он показал тебе, О человек, что есть добро; и чего требует от тебя ГОСПОДЬ, кроме как поступать справедливо, и любить милосердие, и смиренно ходить с Богом твоим?»

Аввакума 3:9: «Лук твой был полностью обнажён, согласно клятвам племён, именно твоего слова. Села. Ты реками расколол землю».

Они будут ходить по высоким местам.

Захария 3:7: «Так говорит ГОСПОДЬ воинств; Если ты будешь ходить моими путями, и если будешь соблюдать стражу мою, то будешь также судить дом мой, и будешь содержать двory мои, и я дам тебе места ходить между этими, которые стоят рядом.»

1 Фессалоникийцам 4:1: «За сим, умоляем вас, братья, и увещеваем Господом Иисусом, чтобы как вы приняли от нас, как должно вам ходить и угождать Богу, так вы и изобиловали бы больше и больше.»

Ходить пред Богом — это угождать Богу.

1 Иоанна 2:6: «Кто говорит, что пребывает в нём, должен и сам ходить так, как он ходил.»

Библия говорит, что Енох ходил с Богом, Ной ходил с Богом, Самуил ходил с Богом, Моисей ходил с Богом и Давид ходил с Богом.

Малахия 2:6: «Закон истины был в устах его, и беззаконие не находилась на языке его: в мире и справедливости он ходил со мной, и многих отвратил

от беззакония.»

Это говорится о хождении в мире. Там мир, когда вы ходите с Богом. Когда вы имеете Божье прикосновение, тогда у вас есть свежее помазание, свежее Божье прикосновение, радостный шум, торжественный звук. Когда ваше ухо слышит, вы понимаете, что это от Бога. Господь творит вещи ясными, простыми, прямыми.

Это сверхъестественное слышание Божьего сверхъестественного действия.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.